

我市街头路况信息直播系统正在施工中

# 堵不堵车，看信息板

司机可随时掌握前方车流情况，及时调整路线  
记者一番体验，发现实现这个目标还有很多工作要做

□晚报记者 孙庆辉 实习生 陈琳/文 廖谦/图

“绿色代表通畅，拥堵和部分拥堵则用黄色表示，严重堵车则会出现红色。”我市街头正在施工的一种可变信息板，将能够随时向行人和通行车辆通报路况信息。

昨日，记者一番体验后，发现从“听”路况转“看”路况，还有很多地方需要完善。

规划

街头直播路况

从“听”迈向“看”

“跑到路段上才发现堵车，进，进不得，退，退不了，许多有车族都遇到过这样的郁闷事。”交巡警支队科研所有关负责人向记者介绍说，我市准备在主干道设立可变信息板，依靠车辆检测器随时向行人和通行车辆通报路况信息，司机朋友可随时看到路况信息，及时调整行车路线。

目前计划中的6块可变信息板具体位置是：金水路与航大酒店门口，金水路与经七路交叉口，紫荆山路与东大街交叉口，文化路与黄河路交叉口，南阳路与黄河路交叉口，嵩山路与互助路交叉口。还有两块待定。

这种可变信息板，将成为一种全新的交通信息发布平台，全天24小时直播路况信息，这样一来，市民从传统的“听”路况向“看”路况迈出了一大步。



嵩山路与互助路交叉口的电子路况显示牌。

体验

信息“失误”不少  
还需调试完善

昨日18时13分，记者乘车看到金水路与经七路交叉口的一块可变信息板显示，由此去新通桥、大石桥、河医立交桥全是绿色路段，可刚上桥就遇到堵车，交巡警正在桥上指挥车辆缓慢通行；然后在

文化路口、大石桥、金桥宾馆门前遭遇同样的尴尬，一路上，车速一直在20公里以内。

出租车司机则感触更深，因为这些可变信息板中博会期间就已经设立了，而它显示绿色的路段却堵车严重，“所以，我们还是相信车载电台的播报，可能这些可变信息板刚设立，还没有经过调试

吧，失误不少。”

另外，还有司机抱怨可变信息板宣传标语占时太长，路段的指示仅有几秒时间，一闪即过，人们在行车当中很难看清楚，又不能停车观看。

据交巡警支队科研所刘世中介绍，目前可变信息板还在施工中，估计到5月20日左右，才可进入调试使用阶段。

我市发生群体性食物中毒事件，省卫生厅发出饮食卫生预警

## 天热了，小心吃坏肚子

餐后出现呕吐、腹泻等食物中毒症状，要立即自行救治

□晚报记者 邢进

本报讯 近来，我省发生数起食物中毒事件。昨日，省卫生厅发出预警，提醒公众注意饮食卫生，防止食物中毒和食源性疾病的发生。

随着气温的升高，微生物繁殖能力增强，食物贮存不当，极易引起食物中毒。

3月29日，本市一村民在家举办婚宴时发生食物中毒，中毒53人。经调查，婚宴前后几天气温较高，肉制品未进行冷藏。在采集的牛肉、烧鸡样品中检出沙门氏菌。

4月9日，宝丰县一村民在家为孙女举办满月宴时发生食物中毒，中毒32人。初步怀疑为细菌性食

物中毒，有关检验正在进行中。

省卫生厅强调，食用（饮用）水产品、豆浆前要彻底加热。四季豆必须烧熟煮透。不生吃、半生吃水产品或生腌水产品。剩余食物要冷藏，重新彻底加热后才能继续食用。外出就餐应选择卫生条件好、具有有效卫生许可证的餐饮单位就餐。

进餐后如出现呕吐、腹泻等食物中毒症状时，要立即自行救治，可用筷子或手指刺激咽部帮助催吐尽快排出毒物，积极组织救治并向当地卫生行政部门报告，同时要保留造成食物中毒或者可疑导致食物中毒的食品及其原料，以备调查确认中毒原因。

## 郑州市2007年度注册会计师考试报名公告

根据《注册会计师全国统一考试办法》的规定，现将郑州市2007年度有关报名事项通告如下：

### ◆报名条件：

具有下列条件之一的中国公民，可报名参加考试

1.具有高等专科以上学校毕业的学历；

2.会计或相关专业（相关专业是指审计、统计、经济）中级以上专业技术职称。

### ◆考试科目和时间：

会计、审计、财务管理、经济法、税法，报名人员可同时报考五门科目，也可以报考部分科目。考试时间9月14日—16日

2007年度注册会计师全国统一考试的同时实施英语测试，考生和全科合格人员可自愿报名参加。该项测试合格证不作为取得全科合格证的必备条件。

### ◆报名办法：

1.老考生报名时须持报名卡、身份证，一寸近期免冠黑白照片两张（白底）。

2.新考生报名时须持学历证书或专业职称证书、身份证，一寸近期免冠黑白照片两张（白底）。

◆报名时间：5月10日—5月31日

### ◆报名地点：

郑州市财政局（兴华南街39号）（周六、日不休息）

河南百业会计咨询有限公司（建设路与嵩山路交叉口泰隆大厦7楼702A）

河南中兴会计师事务所（陇海中路50号慧丰大厦11楼）

河南力德会计师事务所（登封市少林路中段）

郑州兴华会计师事务所（新密市东大街7号）

郑州众信会计师事务所（新郑市人民路西段）

巩义真诚会计师事务所（巩义市陇海西路190号）

中牟官渡会计师事务所（中牟县府前街2号）

河南省总工会职工培训中心（工人路37号市委党校2号楼113室）

有关考试信息请登陆（[www.zzcj.gov.cn](http://www.zzcj.gov.cn) 或 [www.hnacc.com](http://www.hnacc.com)）查询

### 联系电话

67181113

67421705

67725129

62853013

69818036

62692325

66551250

62181991

67448946

### 河南省总工会职工培训中心

## 会计职称培训·注册会计师辅导

★会计职称（中级、初级）考前串讲班：适合大学员要求，定期于5月12日—13日两次重播，费用降低之二！权威专家亲讲行考前串讲，明确考试重点，考点考试点拨！以上专家多年在全国各地巡回串讲，效果极佳，深受广大考生好评！报名从速！

★注册会计师考前辅导班：聘请方光正、李育生、王士伟、王法清、韩新宽、翟新生、杨学志、胡成成、闫桥等省内名师主讲，6月8日开课，欢迎报名。

★会计电算化、会计继续教育培训：随时报名，定期开课。

★会计证基础班、实账班：适合初学者，常年招生。以上各班即日起报名，报满为止。（双休日上课上班）

报名地点：东区：文化路44号省委党校院内服务中心一楼

西区：工人路37号市委党校2号楼东门一楼113室

电话：63910258 67448946 65011550 65011560

>>>信息速览

## 市纪委廉政账户 一个多月收到54万元

从来没有这么多过，这是因为纪委表示“不追究错误”

□晚报记者 黄达

本报讯 “3月21日到4月28日，‘581’廉政账户共收到个人主动上缴人民币54.15万元。”4月30日，市委常委、市纪委书记王璋在向省委督导组汇报时称，郑州市在讲正气树新风主题教育活动期间，通过自我剖析，切实解决了党员干部“八病缠身”的问题。

“逢年过节，一些党员干部收到多种名义的礼金，既不能要，又无法退回的，就存入纪委廉政账户，开具票据后收归财政，也给个人防止犯错误一个退路。”王璋说，“581”这个账户设立6年来，往年没有这么多，上月通过教育活动，不少党员干部提高了觉悟，主动上缴礼金。另外，根据上级党委要求，为了让党员干部放下“包袱”，在活动期间纠正错误的，在组织上不予追究，所以，这一个多月入账比较多。

中原区昨日公布2007年一批重大建设项目

## 客运西站即将在须水镇开工 秦岭路下半年向北通至北环

□晚报记者 胡审兵

本报讯 秦岭路在向南打通后，将向北打通至北环，西站路将打通至秦岭路……记者从昨日召开的中原区进一步推进跨越式发展大会上获悉，中原区今年下半年将开工建设一批重点项目，其中包括郑煤集团办公楼、住宅楼将迁入中原西路；客运西站工程项目今年上半年将在须水镇开工建设，下半年建成运营等。

据介绍，秦岭路在向南打通之后，今年下半年将续建冉屯路以北的路段，一直打通至北三环；西站路将从桐柏路向西打通至秦岭路；化工路将打通西流湖桥至西四环段。

根据规划，中原区罗庄村、周新庄村今年将实施都市村庄改造工程，初步确定项目将在今年11月份开始动工。

线索提供 李亚姗

## 市区北部四河渠 年底畅“饮”黄河水

花园口引黄供水补源灌溉工程本月动工，东风渠、贾鲁河、贾鲁河支河、索须河将实现“水清、岸美、景绿”

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

本报讯 位于郑州市区北部的“四河”——东风渠、贾鲁河、贾鲁河支河、索须河，年内将实现“引黄”供水。昨日，记者从市发改委获悉，本市将投资4494.3万元，实施花园口引黄供水补源灌溉工程，该工程将成为一项集农业灌溉、生态景观等水资源综合开发利用于一体的水利系统工程。项目建设计划5月份开工，年底完工。

据介绍，即将动工的郑州市花园口引黄供水补源工程位于郑州市北部，涉及惠济区、金水区。该工程将起于花园口提灌站，止于东风渠上游，供水渠道总长超过11公里，可为市区北部四河——东风渠、贾鲁河、贾鲁河支河、索须河供水，达到“水清、岸美、景绿”的目标。